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ریاضی

اگر شروین تعدادی کتاب هرکدام به قیمت 350 تومان بخرد، 300 تومان اضافه می‌آورد. اگر او همین تعداد کتاب1

را به قیمت 185 تومان بخرد، 2280 تومان اضافه می‌آورد. کل پول شروین چقدر است؟

اگر به 3 برابر سن هادی، 11 سال اضافه کنیم، سن 37 سال بعد او به دست می‌آید. هادی الان چند سال دارد؟2

معادلات زیر را حل کنید.3
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هشت سال دیگر، سن مهسا 3 برابر سن چهار سال پیش او خواهد بود. مهسا چند سال دارد؟4

xyباتوجه‌به شکل‌های زیر، مقادیر  و  را به دست آورید.5

الف

ب

محیط مستطیلی که طول آن از سه برابر عرضش 5 واحد کمتر است، برابر با 22 سانتی‌متر می‌شود. مساحت این6

مستطیل را حساب کنید.

x)جواب معادلۀ  چند است؟7 + ۱) =۲ x −۲ ۴x

اگر مربع عددی به آن عدد اضافه شود، عدد حاصل 42 خواهد بود. کدام‌یک از مقادیر زیر می‌تواند مقدار آن عدد8

باشد؟

الف( 42       ب( 14       ج( 6-       د( 7-      هـ( 5-

9
​xاگر  باشد، مقدار عددی  را به دست آورید. =
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xمساحت ذوزنقۀ زیر برابر ‌24 متر است. مقدار  را حساب کنید.10

در درس علوم یاد گرفتید که کار انجام‌شده برابر است با مقدار نیرو در اندازۀ جابه‌جایی. این رابطه را با تساوی11

W نشان می‌دهیم. اگر کار انجام‌شده 12 و مقدار نیرو 4 باشد، مقدار جابه‌جایی را حساب کنید. = F ⋅ d

عرض مستطیلی 5 سانتی‌متر و محیط آن 24 سانتی‌متر است. طول این مستطیل چقدر است؟12
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، دو کسر زیر باهم برابرند؟13 aبه ازای چه مقدار 
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پدری 45 سال دارد. دو فرزند او 9 و 14 ساله‌اند. پس از چند سال سن پدر با مجموع سن فرزندانش برابر می‌شود؟14

15
پدر یونس  پولش را به یونس و  پولی را که به یونس داده بود به دخترش شیدا داد و 800 تومان برایش

باقی ماند. پدر یونس چقدر پول داشته است؟
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​اگر  از  عددی، 12 واحد از نصف آن بیشتر باشد، آن عدد را بیابید.
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معادله‌های زیر را حل کنید.17
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​مساحت مربعی  متر مربع است. محیط مربع را به دست آورید.
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حاصل‌جمع سه عدد متوالی طبیعی 27 شده است. کوچک‌ترین این عددها را پیدا کنید.19

معادلۀ زیر را حل کنید.20
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امید 7000 تومان و احسان 3000 تومان دارد. اگر امید روزانه 300 تومان و احسان روزانه 500 تومان پس‌انداز کند،21

پس از چند روز پول آن‌ها برابر می‌شود؟

ساله است. چند سال بعد سن پدر دو برابر سن او می‌شود؟22 ساله و پدرش  ۸۳۴محمدامین 

معادله‌های زیر را حل کنید.23
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مجموع پنج عدد فرد متوالی، برابر 15- شده است. آن اعداد را پیدا کنید.24
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معادله‌های زیر را حل کنید.26
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xآیا 2 و 3- جواب‌های معادلۀ  هستند؟ چرا؟27 +۲ x = ۶

سه برابر پول مینا همان‌قدر از 450 تومان بیشتر است که از 570 تومان کمتر است. پول مینا چقدر است؟28

پدر رضا هنگام تولد او 32 سال داشت. پس از چند سال سن پدر رضا ده واحد بیشتر از دو برابر سن رضا29

می‌شود؟

x)۳اگر  باشد، حاصل  برابر چند است؟30 + ۱) = ۱۵۲x − ۱

از سه برابر عددی پنج واحد کم کردیم، حاصل نه واحد بیشتر از پنج برابر عدد شد. آن عدد کدام است؟31
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معادله‌های زیر را حل کنید.32
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​۳ مجموع دو عدد برابر  یکی از آن‌ها است. اگر مجموع این دو عدد 36 باشد، تفاضل آن‌ها را بیابید.33
۱
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xاگر مساحت مثلث زیر، 5 واحد از مساحت مربع داده‌شده بیشتر باشد، مقدار  را به ‌دست آورید.34

​۱۰نسبت  عدد 320 را بر %60 عدد 540 به دست آورید.35
۷


